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Για πρώτη φορά τα Ιερά Λείψανα του Αγίου 
Ιωσήφ του Ησυχαστή εξήλθαν του Αγίου Όρους – 
Πανηγυρική υποδοχή στον Άγιο Δημήτριο 
(ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Τη μεγάλη ευλογία να υποδέχεται για πρώτη φορά τα 
χαριτόβρυτα ιερά λείψανα του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστή, έχει 
η Αττική γη καθώς το απόγευμα της Κυριακής 
πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική υποδοχή τους εκ της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους στην ενορία του 
Αγίου Δημητρίου ομωνύμου Δήμου Αττικής στο πλαίσιο των 
πολυήμερων ενοριακών εκδηλώσεων «ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2024» που 
διοργανώνει για 28η συνεχή χρονιά ο Ιερός Ναός, προς τιμήν 
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του Πολιούχου του.
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Τα ιερά λείψανα, τα οποία εξήλθαν για πρώτη φορά μετά την Αγιοκατάταξη ενός 
εκ των σπουδαιότερων Αγιορειτικών μορφών του 20ου αιώνα, κόμισε ο 
Καθηγούμενος της Ιερά Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέρων Εφραίμ. Η 
πανηγυρική υποδοχή των ιερών λειψάνων, υπό τον ήχο των χαρμόσυνων 
κωδωνοκρουσιών, πραγματοποιήθηκε έμπροσθεν του ιερού ναού από τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμο, με τη συμμετοχή του ιερού 
κλήρου και πλήθους πιστών που προσήλθαν ευλαβικά για να προσκυνήσουν το ιερό 
λείψανο και να λάβουν τη χάρη του Αγίου της Εκκλησίας μας.

Κατά την υποδοχή εψάλη το “Άξιον Εστί” υπό των ιεροψαλτών ενώ στη συνέχεια 
τελέστηκε δέηση στην είσοδο του ναού. Κατά την υποδοχή παρέστη ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ρωγών κ. Φιλόθεος. Ακολούθως μετά την δέηση εν 
πομπή το ιερό λείψανο του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστού μεταφέρθηκε εντός του 
ναού και τοποθετήθηκε εν τω μέσω αυτού.

Μετά την πανηγυρική υποδοχή τελέστηκε η ακολουθία του Εσπερινού 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου. 
Έψαλλε ο χορός ψαλτών “Τρόπος”, υπό τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτη 
Κωνσταντίνου Αγγελίδη ενώ στο αριστερό αναλόγιο έψαλλε χορός υπό τη 
διεύθυνση του Πρωτοψάλτη Εμμανουήλ Αβραάμ. Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν εκ 
του ιερού βήματος οι Σεβ. Μητροπολίτες Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεόφιλος και 
Ζακύνθου κ. Διονύσιος.

Τα ιερά Λείψανα θα παραμείνουν στον Ιερό Ναό προς ασπασμό από τους πιστούς 
έως τις 10 το πρωί της Πέμπτης 10 Οκτωβρίου. Όλο το πρόγραμμα των 
Ακολουθιών μπορείτε να το βρείτε: DIMITRIA_2024

Να σημειωθεί ότι αδιάκοπη ήταν η ροή των προσκυνητών κατά τη διάρκεια της 
κατανυκτικής αγρυπνίας που τελέστηκε το βράδυ της Κυριακής στον Ιερό Ναό του 
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Αγίου Δημητρίου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Η Αττική γη υποδέχθηκε για πρώτη φορά το ιερό λείψανο του Αγίου Ιωσήφ 
του Ησυχαστή (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Ομιλίες κατά την υποδοχή του ιερού λειψάνου του Αγίου Ιωσήφ του 
Ησυχαστή (ΒΙΝΤΕΟ)
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